

## 救主慈悲的邀請

亞當和厄娃犯罪以後，遠離天主，甚至躲藏起來，害怕見天主的面。同原祖父母的做法一樣，我們很多時候，犯罪以後也是遠離天主、躲避天主，可能是出於愧疚，也可能是出於害怕，有時候可能是失望。但是，殊不知，天主無數次呼喚我們回到祂身邊，就像祂曾經在樂園裡呼喚亞當和厄娃一樣。

縱觀救恩史，天主一直都以祂的慈悲來面對人的罪過。在耶穌基督身上，天主的慈悲更是展現得淋漓盡致。祂以自己的苦難和死亡作為祭獻，為了除免世人的罪過。在十字架上，祂的肋旁湧出了孕育新生命的水和血——祂慈悲的愛的標記。

1931年，耶穌啟示給聖女傅天娜，要求教會在復活節後的主日慶祝救主慈悲瞻禮。耶穌說，祂渴望慈悲主日能夠成為所有靈魂，特別是那些可憐的罪人的庇護所。祂說：“誰若在這一天接近生命之泉，將會得到天主赦免一切罪和罰。”

2000年，教宗若望保祿二世宣佈復活期第二主日為“救主慈悲主日”，以此慶祝來提醒教友信賴天主的慈悲。

耶穌說：“在那一天，我要把慈悲的深淵打開，向那些來到我慈悲之泉的靈魂傾出整個瀚海的慈恩。那前去告解及領聖體的靈魂，將獲得全大赦，連罪罰也可獲得赦免……眾靈魂即使其罪紅得發紫，都不要害怕來接近我。”所以，無論我們的罪如何的多，如何的重，耶穌都不拒絕我們。祂召喚我們去投奔祂，領受祂的慈悲和寬恕，因為沒有任何的罪過能夠超越祂的愛。

耶穌許諾，如果我們敬禮祂的慈悲，祂便會依照祂的旨意，實踐祂所有的許諾，特別賜予靈魂臨終時皈依和善終的恩寵。

我們教堂將於2024年3月29日（聖週五）晚上開始，直到4月6日，舉行“神聖慈悲九日敬禮”，並且將於救主慈悲主日（4月7日）下午3:30pm舉行“救主慈悲敬禮”。我們邀請您來教堂，一起度過這恩寵的時刻，並且領受耶穌頒賜給我們的全大赦。

天主教聖曹桂英堂